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РЕФЕРАТ 

 

Дипломна робота магістра виконана в обсязі 70 сторінок пояснювальної 

записки,  4 таблиць, 66 рисунків, 13 літературних джерел. 

Об'єктом роботи є залізобетонний модуль та аналіз його напружено-

деформованого стану (НДС). 

Мета роботи: розрахунок запропонованої конструкції залізобетонного модуля 

та будинків із застосуванням останнього. 

У роботі описані різні принципи моделювання будинку із залізобетонного 

модуля та його розрахунок. 

У кваліфікаційній роботі розглянуті питання: 

- порівняння сучасних програм для моделювання та розрахунку; 

- скінчено-елементне моделювання НДС залізобетонного модуля; 

- розрахунок модуля на основі обраної комп’ютерної моделі 

- розрахунок одно- та багатомодульного будинку 

 

Ключові слова: ЗАЛІЗОБЕТОННИЙ БУДИНОК, ЗАЛІЗОБЕТОННЙ МОУЛЬ, 

МОДУЛЬНЕ БУДІВНИЦТВО, КОНСТРУКТИВНІ РІШЕННЯ, СКІНЧЕННО-

ЕЛЕМЕНТНА МОДЕЛЬ, АНАЛІЗ НДС.  
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ВСТУП 

 

Після початку повномасштабної виникла необхідність негайної та 

надійної відбудови житла для постраждалих громадян. Ми розглядаємо 

можливість використання модульного будівництва для вирішення цього 

завдання. 

Запропоновано універсальний залізобетонний модулі, який можна 

використовувати як у конструкції одно- так і багатомодульного будинку. Це 

дозволяє ефективно використовувати ресурси та прискорює процес 

відбудови. 

Для розрахунків конструкції модулів критичним є вибір програмного 

забезпечення, яке повинно відповідати вимогам проєктувальника, чинному 

нормативному законодавству та мати інтуїтивно зрозумілий інтерфейс. 

Важливо забезпечити, щоб воно оптимально враховувало усі аспекти проєкту 

та дозволяло проводити точні та надійні розрахунки. 

Перед початком розрахунків важливим етапом є вибір відповідної 

скінчено-елементної моделі, формулювання гіпотез для спрощення 

моделювання та інші аспекти, що допомагають забезпечити точність 

розрахунків. 

Отримані результати розрахунків мають ключове значення, оскільки на 

їхній основі проводиться безпосереднє проєктування, визначаючи подальші 

етапи відновлення житла для наших співгромадян. 

 


